
Шановна командо!
Як у вас справи після виборів? Які почуття викликали у вас результати виборів і 
що вони означають для вас і вашого життя?
Поділіться вашою думкою і станьте частиною проєкту!

Опис проекту:
Мене звати Олівія, і зараз я проходжу стажування у Friedenskreis Halle e.V.
Після виборів я відчувала себе дуже безсилою і замороженою, впізнавала ці та 
багато інших емоцій у людей, які мене оточували. Я також чула, як люди говорили 
про свої страхи та занепокоєння, і зацікавилась, як результат виборів впливає на 
людей з різних груп населення(відповідно до віку, національністі,..).
Так зявилась ідея проєкту, за допомогою якого я хочу зробити людей разом з їх 
емоціями та переживаннями видимими.
Для цього я шукаю людей, які хочуть розповісти мені про реальність свого життя. 
Це може відбуватися в дуже різних формах: коротке відео (макс. 30 секунд), 
голосове повідомлення (макс. 30 секунд), короткий текст (макс. 5 речень) або 
особиста розмова зі мною. (див. додаток для отримання додаткової інформації). 
Ви можете надіслати відповіді анонімно або без анонімності голосу чи обличчя. 
Залежно від зворотного зв'язку, я оберу форму подальшого використання 
отриманих свідчень. Цей проєкт потрібно зробити максимально видимим та 
всеохоплюючим, щоб опитати велику цільову аудиторію.

Чому цей проєкт важливий?:
Його потрібно зробити видимим,бо:
- Це відображає реальність різних груп населення 
- опрацювати почуттяв процесі відповідей
-це форма активізму 
- це створює простір для ідентифікації

Про що я вас прошу?:
Я звертаюся до вас зі своєю ідеєю проєкту, тому що сподіваюся, що вам або 
вашим знайомим є що сказати з цього приводу. Не соромтеся встановлювати 
прямий контакт з людьми, які хочуть взяти участь у проекті, або поширюйте цей 
лист через свої канали або потенційно зацікавленим сторонам. У вкладенні ви 
знайдете всю інформацію про те, як діяти далі. Будь ласка, надішліть вашу думку 
до 12.07.24. Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, надішліть мені 
електронного листа.

Що ви з цього отримаєте?:
Я буду рада надати вам результати дослідження наприкінці. Якщо ви хочете взяти 
участь як організація і висловитись, це послужить вашому суспільному впливу. 
Існує сильна потреба в обміні та спілкуванні між приватними особами. Певною 
мірою цьому можна посприяти через проєкт.

З повагою Олівія Граф
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Проєкт «Голоси після виборів – проєкт, що візуалізує 
різні способи впливу на людей»

Круто, що ви хочете підтримати мене і стати частиною проєкту. У цьому 
документі ви знайдете всю інформацію про те, як діяти далі.

Як висловити свою думку…

... дайте відповідь на наступні питання:

Як ви почувались, коли дізнались результати виборів? Які реакції вони 
викликали?
Чи вплинули вони на вас? Чи може щось змінитися для вас через посилення 
правих партій?
Чи є у вас друзі або знайомі, які говорили з вами про свої страхи і 
переживання після виборів?
Які ваші страхи та переживання?

... оформити вашу думку можна наступним чином:

Текстова форма: максимум 5-7 речень (у вигляді документа або 
електронного листа)
Аудіофайл: максимум 30-45 секунд (у вигляді голосового повідомлення або 
аудіофайлу)
Відео: максимум 30-45 секунд (ви можете самі говорити на камеру або 
показувати те, про що говорите у відео)

Не соромтеся вибирати ту форму, яка вам більше подобається і 
підходить. Ви можете надіслати відповіді анонімно або без анонімності 
голосу чи обличчя.

Будь ласка, надішліть вашу думку до 12.07.2024 на
електронну адресу: olivia.graf  @friedenskreis-halle.de  
 
Якщо у вас виникли запитання щодо проєкту, технічної реалізації чи чогось 
іншого , будь ласка, напишіть мені електронного листа.

Дякуєю за допомогу, Олівія 
Граф
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